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O6buwast meopusi

[ padpnkom nNMMHENHOU PYHKLMU Y=KX + b
aBngaeTcda npamagd. [na nocTpoeHus Nnpamoun
Hago 3HATb 2 TOYKMW.

[ padhmnkom obpaTHOM NPONOPLIMOHASNIBHOCTU
y=K/X aBnsaetca runepbona. OHa He
nepeceKkaeT ocu KoopauHar.

[pacdbrkom KBagpaTUYHOM YHKLUK Y=aX*+BX
+C ABnsieTca napabona. Ytobbl nocTponTb
napabony, Hago HanT BepLUMHY napadorbl
X,=- B/(2a), y =f(x,). Hangnte eLe 2-3 TO4kN
CnpaBa OT X, I'IOCTpOI/ITe eLe 3 TOYKM
OTHOCHTENbBHO OCH CUMMETPUK nNapabornsbl.




Teopuda kK 3agaHuam suaa 1.

CocTaBbTe CUCTEMY YPaBHEHUN, YTOObLI HANTU OOLLYIO
TOYKY rpadouKoB.

2. [lpunpaBHANTe NpaBble YacTu ypaBHEHUN.

3. KBagpartHoe ypaBHeHME peLlanTe C NOMOLLbIO
ANCKPUMMHaHTA. NMoOMHUTE: YTO OAUH KOPEHb
KBapaTHOro ypaBHEHUA BbIBaET TOSbKO TOrAa, koraa
OUCKPUMMHAHT paBeH HYIIO.

4. Hawnaute napameTp, NoacTaBbTe €ro 3Ha4YeHne B
doopmyrnbl U nocTpouTe rpadpukm NONMyYMBLLNXCS

doyHKL M.

[lepentn K 3agaHuio 1 K 3ad4aHuUKo 5
K 3ag4aHuio 2 K 3agaHuUIo 6
K 3agaHuio 3 K 3agaHuio 7

K 3agaHuio 4 K 3agaHuio 8




1. UseecmHO, Ymo epahuku pyHKUUU
y:x2+p U y:—4X—5
umMerom poeHo 00Hy obwyro moyky. Onpede
Jlume KoopOuHambl 3amou moyku. [flocmpou

me 2paghuku 3a0aHHbIX pyHKUUU 8 OOHOU cu
cmeme KoopoOuHam.

[loacka3ka 1. PelleHue.

Moacka3ska 2. OTBerT.




2. N3eecmHO, Ymo 2pagpuku ¢yHKL5yﬁ: x2 +p

u y= 2X — 3 umerom poeHO 0OHy 06Wyo
moykKy. Onpedesriume KoopOuUHambl 3mou
moyku. [locmpoume 2paghuku 3a0aHHbIX
pYyHKUUU 8 OOHOU cucmemMe KoopOuHam.

[loacka3ka 1. PelwleHue.

[Tloacka3ska 2. OTBerT.




3. N3eecmHO, Ymo 2pagpuKu ¢yHKL5yﬁ: x2 +p

u y = —2)( —5 uMerom poeHO OOHYy ob6uyro
moykKy. Onpedesniume KoopOuHambl 3mou
moyku. [locmpoume 2pacghuku 3a0aHHbIX
pyHKUUU 8 OOHOU cucmemMe KoopOuHam.

[loacka3ka 1. PelwleHue.

Moacka3ska 2. OTBerT.




4. Hatidume 8ce 3Ha4YyeHusi k, npu Kaxoom

U3 KOmopbIx npﬂmay — kx umMeem c 2pa
UKkoM pyHKUUU 2 0BHO

PuKoM QYHKUUL _ = _( )5 P

OO0HYy 06w yro mouky. [locmpoume amom 2pa

UK U 8ce makue rnpsimble.

Moacka3ka 1. PelLlueHue.

Moackaska 2. OTBeT.




5. Haudume ece 3Ha4yeHus k, npu Ka>xoom

U3 KOmopbix npﬂmay — kx umeem c 2pa
cukom d)kauuuy _ X2 14 pPOBHO
OO0HY obwyro moyky. [locmpoume amom 2pa

UK U 8ce makue rnpsimble.

Moacka3ka 1. PelLlueHue.

Moackaska 2. OTBeT.




6. [1lpu Kakux ompuuamersibHbIX 3Ha4YeHUsIX k
NpAMAsL [y — 4 umeem c napabosiou
2 ?
y=x>+43x POeHO OOHY O6W Y0 MOYKY:
Haudume koopOuHambI 3mou MoY4KuU U rno

cmpolume OaHHble 2paghuku 8 OOHOU cucmeme

KoopOuHam.

[loacka3ka 1. PelLleHue.

lMoacka3ska 2. OTBerT.




7. Hatldume p u nocmpoume 2paguk byHKyUU

2
y = x~ + p, €¢/1U U38eCmHo, 4mo npsimast

y = __2y Umeem c 2pagpuKoM pO8HO OOHY
06w yr0o moyKy.
Moacka3ka 1. PelLueHue.

[Moacka3ska 2. OTBerT.




8. [lpsimas y = 2x + b Kacaemcsi OKpYy>XHocmu
x° +y?> =5 8 moyke c nosoxxumesnbHou abcyuc
col. Onpedesniume KoopOUHambl MOYKU Kaca
HUsl.

[loacka3ka 1. PelwueHuUe.

[Moacka3ska 2. OTBerT.




Teopua Kk 3agaHnam smaa 2.

Hangnte nogmoaynbHble HYyNu (KOHMPOJsibHbIE
MoYKu), pasbenTe NpssMyro Ha NPOMEXYTKM.

2. PackponTte Moaynm Ha KaXkgom nNpomMexyTKe.

3. [locTtpoute rpadmk KyCOYHOM PYHKLMUN.

4. [lpamas y=B napannenbHa ocu X. [locTtpounte

HECKOJIbKO TakuX NpAMbIX. 3anuLlunTe OTBET.
[lepenTn K 3agaHuio 1 K 3ag0aHUI0 5

K 3agaHutio 2 K 3agaHuio
K 3agaHuio 3 K 3agaHuto

7
K 3agaHuio 4 K 3agaHuio

|00




1. locmpoume e2paghuk qbyHKu)yg ‘ Y— 3‘ . | i+ 3|
u onpeodesiume, rpu Kakux 3Ha4eHUsix ¢
npsiMasi y = ¢ umeem c 2pahuKomM pO8HO OCHY

06w yr0o moyKy.

[loacka3ka 1. PelleHue.

Moacka3ska 2. OTBerT.




2. [Tocmpoume 2pahuk QyHKUYU 1= x=1]-x
u onpeodesiume, rpu Kakux 3Ha4eHUsix ¢

npsiMasi y = ¢ umeem c 2pahuKomM pO8HO OCHY

06w yr0o moyKy.

[loacka3ka 1. PelleHue.

Moacka3ska 2. OTBerT.




3. [Tocmpoume 2pagpuk PyHKUUU . 2
u onpeodesiume, rpu Kakux 3Ha4eHusix ¢
npsimMasi y = ¢ umeem ¢ 2paghukomM POBHO

mpu obwue moyku.

MMoacka3ka 1. PelLlueHue.

NMoackaska 2. OTBeT.




4. [Tocmpoume gpapuk yHKUYU > _ 3| _
u onpeodesiume, rpu Kakux 3Ha4eHusix ¢
npsimMasi y = ¢ umeem ¢ 2paghukomM POBHO

mpu obuwue moyku.

MMoacka3ka 1. PelLlueHue.

NMoackaska 2. OTBeT.




5. Mlocmpoume epauk pyHKUUU >
P paguk yHKY, YL 2 —3|x| +x
u onpeodesiume, rNpu Kakux 3Ha4eHUsix c

npsiMasi y = ¢ umeem ¢ 2paghuKkomM POBHO

mpu obujue mo4kKu.

[loacka3ka 1. PelleHuUe.

NMoacka3ska 2. OTBeT.




6. [locmpoume 2paguk qbkau% L2 gl
u onpeodesiume, rpu Kakux 3Ha4eHusix ¢
npsimMasi y = ¢ umeem ¢ 2paghukomM POBHO

mpu obuwue moyku.

MMoacka3ka 1. PelLlueHue.

NMoackaska 2. OTBeT.




7. Mlocmpoume 2paghuk pyHKyUU
)
y= 4|)H— 6| —v"—1lx=30) uonpedenume,
rnpu Kakux 3Ha4yeHUsix m rpsiMmasi y =m
umeem ¢ 2paghukomMm poeHO mpu obujue

MO4YKuUu.

MMoacka3ka 1. PelLlueHue.

NMoackaska 2. OTBeT.




8. [locmpoume epahuk pyHKyUU
y:x2+11x—4[x+6|+30 u onpedenume,
rnpu Kakux 3Ha4yeHUsix m rpsiMmasi y =m
umeem ¢ 2paghukomMm poeHO mpu obujue

MO4YKuUu.

MMoacka3ka 1. PelLlueHue.

NMoackaska 2. OTBeT.




Teopua k 3agaHnam smaa 3.

KBagpatnyHas pyHKLUUA UMEeT BUI, y=ax’+BX+C.

2. CocraBbTe cuctemy 3 ypaBHEHUM, MOACTABUB KOOPANHATDI
TOYEK.

3. Pewwnte cucremy ypaBHeHUN, Hanas 3Ha4yeHuUs a, B U C.
4. 3anuwmTe nonyyusLLYOCS oOpMyny KBagpaTUYHOM

doyHKUNW.
5. Hawngute koopamHaTthl BEPLUMHBLI Napadonbl, UCrosb3y4
opMynbl X, =- B/(2a), y =f(x). 3anmuunTte OTBET.

[epenTtu K 3agaHuio 1 K 3agaHuio 4
K 3agaHuio 2 K 3agaHuUK 5
K 3agaHuio 3




1. lNapabosna npoxodum Yepe3 mMOYKU
A(0; 6), B(6; —6), C(1; 9).
Haudume koopOuHambI eé eepUWUHBI.

[loacka3ka 1. PeweHue.

Moacka3ska 2. OTBeT.




2. lMapabona npoxodum 4yepe3 MoYKuU
A(O; 4), B(1; 11), C(-5; -1).
Haudume koopOuHambI eé eepUWUHBI.

[loacka3ka 1. PeweHue.

Moacka3ska 2. OTBeT.




3. Mapab6osia npoxodum 4yepe3 Mo4YKU
A(0; - 6), B(1;, - 9), C(6; 6).
Haudume koopOuHambI eé eepUWUHBI.

[loacka3ka 1. PeweHue.

Moacka3ska 2. OTBeT.




4. Mapabosia npoxodum 4yepe3 MoYKU
K(0; -2), L(4; 6), M(1; 3).
Haudume koopOuHambI eé eepUWUHBI.

[loacka3ka 1. PeweHue.

Moacka3ska 2. OTBeT.




5. Mapab6osia npoxodum 4yepe3 Mo4YKU
K(0; -5), L(4; 3), M(-3; 10).
Haudume koopOuHambI eé eepUWUHBI.

[loacka3ka 1. PeweHue.

Moacka3ska 2. OTBeT.




[loacka3ku
2.



1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
y = X+ p;

{ y=-4x-5.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
X°+p=-4x-5.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
y = X+ p;

{ y =2x-5.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
X°+ p =2X-5.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
y = X+ p;

{ y=-2x-5.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
X°+p=-2Xx-5.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
Y = KX;

{ y =-x°-6,25.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
KX = - X* - 6,25.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
Y = KX;

{ y =x°+4.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
KX = X° + 4.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
Y=KX-4;
{ y = X% + 3X.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
KX — 4 = X° + 3X.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUuU:
y = X+ p;

{ y = - 2X.
2. lIpupasHsiume npaebie Yyacmu
X°+ p = - 2X.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnosiy4yueuwea20csi KeaopamHo20
ypaeHeHUs u npupasHsiume e20 K
HYI0.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Cocmaebme cucmemMy ypasHeHUU:
y=2X+86;

{ Xx° + y? =5,
2. BmMecmo y 60 2 ypasHeHUe
noodcmaebme ebipaxeHue (2x + 8)
x? + (2x+ 8)’ = 5.
3. Haudume duckpuMuHaHm
rnoJslyqyusuwe20csi KeaopamHo20
ypaeHEeHUs.
BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynu Ix-3lu Ix + 3l.
4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi Kk 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynu Ix + 1lulx - 11.
4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynb Ixl.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynb Ixl.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynb Ixl.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume mooynb Ixl.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume modysnb Ix + 6l.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Haudume noomModysibHbIe HYI1U.

2. Pazbeume npsiMmyro Ha
MPOMEXYMmKU.

3. Packpoume modysnb Ix + 6l.

4. [locmpoume 2papuk
nosiyqueuweucsi KycoyHou byHKuuUu.

BepHymbcsi k 3adaHunro.




1. Cocmasebme cucmemy ypasHeHUU,
noocmaesue koopouHambl mo4yek A, B, C
eMecmo X Uy e ¢popmMysly y = ax’ + 8X + C:

6=a-0°+8e0+C;
-6=a-6°+86+cC;
9=-a-1*+e1+cC

2. N3 nepeozo ypasHeHus1 Halidume c,

rnoodcmaebme e20 3Ha4YeHUe 602 U 3
ypaeHeHuUsl.
3. Pewwume nosiy4uswyrocsi cucmemy.



1. Cocmasebme cucmemy ypasHeHUU,
noocmaesue koopouHambl mo4yek A, B, C
eMecmo X Uy e ¢popmMysly y = ax’ + 8X + C:

4=a-0°+e0+C;
11=a-1%°+e8-1+cC;
-1=a-(-5)°+e-(-5)+cC

2. N3 nepeozo ypasHeHus1 Halidume c,

rnoodcmaebme e20 3Ha4YeHUe 602 U 3
ypaeHeHuUsl.
3. Pewwume nosiy4uswyrocsi cucmemy.



1. Cocmasebme cucmemy ypasHeHUU,
noocmaesue koopouHambl mo4yek A, B, C
eMecmo X Uy e ¢popmMysly y = ax’ + 8X + C:

-6=a-0°+e8-0+c;
9=a-1°+e-1+c;
6=a-6°+86+C

2. N3 nepeozo ypasHeHus1 Halidume c,

rnoodcmaebme e20 3Ha4YeHUe 602 U 3
ypaeHeHuUsl.
3. Pewwume nosiy4uswyrocsi cucmemy.



1. Cocmasebme cucmemy ypasHeHUU,
noocmaesue koopouHambi mo4yek K, L, M
eMecmo X Uy e ¢popmMysly y = ax’ + 8X + C:

-2=a-0°+8:0+C;
6=a-4°+e4+c;
3=za-1°+e1+cC

2. N3 nepeozo ypasHeHus1 Halidume c,

rnoodcmaebme e20 3Ha4YeHUe 602 U 3
ypaeHeHuUsl.
3. Pewwume nosiy4uswyrocsi cucmemy.



1. Cocmasebme cucmemy ypasHeHUU,
noocmaesue koopouHambi mo4yek K, L, M
eMecmo X Uy e ¢popmMysly y = ax’ + 8X + C:

-5=a-0°+6-0+c;
3=a-4°+e4+c;
10=a- (-3)°+8-(-3) +C

2. N3 nepeozo ypasHeHus1 Halidume c,

rnoodcmaebme e20 3Ha4YeHUe 602 U 3
ypaeHeHuUsl.
3. Pewwume nosiy4uswyrocsi cucmemy.
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PeweHune 3aganus 1.1
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PeweHne 3agaHnga 1.2

3a1aHNo
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PeweHne 3agaHnga 1.3 BepHyTbCS K

2QMNAuUIALN

fl, [000!0{”4/ euemeuy ypa buensi 2 ﬂch\pouM “pagur y:x‘-—q
=x*+p y= x4 - papa Sosa
gs-zx o) I ﬂOcmPouu wpapuk  Pykksly Y= -Ax-5
x*p = -y -5 y>-Ax-5
X342y 4(5+p)=0 x| ¢ I'i
K=1 3|-5 l ">

%)-: i -(5+p)=1-s-r=-q ~p=0

|/
~p=4[:[-4) -

p=-4

st Il
&’-hmf
XA -Y=-1x-§ \
X*+dx 4120
( x+1)*=0
X= -4

Ys-2-[4r5=-3
Al-1:-3 - o6was To4Ka

OTACT.' (—i,‘»b)



PeweHne 3agaHna 1.4

3a1aHNIKO
i, fomala’gu duombuy ypa ‘u&au&'

y=kx
ranBER
KX =-xt ~6,25
KX AX*46,15=0
x2+KX 46,450
oD: Ki-4.d.615=x2-25-0
K2-25=0
k%=25
K=X5
Sx=-x%-615
X* +5x +6,15
L= 52t 1-6,15 = 352520
x=3L=-25
y=5-(-15)=-12,5
A ('1,5}"3:5)' 08wae ToMKa
- 5y =-x*-6,05
x*-5x 46,2520
D= (5)-4ea -6 A5=25-25=0
X=5-=25

BepHyTbCH K

Yo-5-4,5 =115
B (2,5‘,‘-!2,5‘)-0&4414 oMK
d. lloempoun  apague  g=-x1-615
9=~x"~6,3-5 ~ nepadosa
2 nocmpoua LpaAPUk P yHisui
Y= 5x w Y=-5x
Y=5x- npauat
X-25] @

Y |-s| ¢
y= -5x - npeaat
x|1.5| ¢

9 05 g V

Osber: k=-5; k»5




PeweHne 3agaHna 1.5 BepHyTbCS K
3a0aHuvio

{ locmabus cucmeuy ypo b inouuin ' X% 4 Uy +Y =0
y =KX | (x+2)*=0
{EI”’*" | x=-2
| 4= -4.(-2)=2

P eu 6 nus |, Mpupia bucl
2 Cwum cucmeuy ypedwrus , pupa by ﬂ,:(-l-ly)-oswa‘ P 2
nPu‘le Aarmu
AL nOtnpouu 1pagur  PykxyuM

K =x* +4

X =X y= xlAQ - napa 040
xt-kx4+4 =0 ]

5. Uocwpouw nptiume

D= (-u-1-4=k 1450
AmEis 1) y=Ux -mpoxogur 4epes

. = HOMOI0  Koop quuoT “70""3\n(3}”)
K*=1p

el 13 Y= -Yx - npoxogur Aepe}

Hoyot0 KOOpQuuaT wTovky B('X,' g)
3. Hu&’qf,u 06w ue TO4KuU

Uy =xt+y4
x* -Yy +4=0
(x ~2)*=0
x= A
y=4-1 =2
A (2;8)-08usa2 T04Ka

-Yx=x* 24

Ocber: k==-U; k=U

o



PeweHune 3agaHuna 1.6
3a0aHuvio

L loemabus cucmeuy ypalbwenua

y = KX -4

{vsx‘dx
2 Pewus cucweuy ypabuewui , npupobudl
npalme Yacmu
Ky-4=xt+ 3y
Xt 43% -Kx+4=0
x4 4 (3-K)x 44 =0
L =(3-x}-44-4=0
Q- 6K +k*~14-0
k* -tk -7=0

B=-3
‘@“94?=!6

q =

K"I: -L‘I-_ﬂ—-

;=7 (ve ygobuaerdo pret g c10 buw)
K==}
» Hadgeu oSwuyo fodiy
w* 4 by 24 =0
(x+2)*=0

BepHyTbCH K

X ==L

y=-4+(-1)-9=-1

: \A\—z;-ﬂ‘ ofwar ToAK

U Nocperpotau  “Papuxw gywrsud
1) y=x*+ 3x - nepadosq
Depwuna :
Xo‘:iL 2 -4
Yo=(-1,5)F 43-(45) =406 -ug = -1,15
A (-1,5 ;-1,15) - 08w at TOMKG
) Y=-% -U- npeuo
X ‘ 0 l'k

g |- d

\

-4
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